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1إمتحان في الكϬرϭتقني    EXAMEN  EN ELECTROTECHNIQUE I  
" السعادǭ دعاء الوالدي̬، فاغتنمه ببرهما ليكوȅ لك دعائهما حصنا حصينا م̬ كل مكرو̳ بواǬم̬ أ عظم أ  "   

EXERCICECircuits Monophasés- (7 pts) 


EXERCICECircuits Triphasés- (6 pts) 

 
Exercice 3 –Circuits Magnétique (7 pts)            

 

Le circuit ci-contre, et un circuit monophasé, alimenté par une tension 

alternative  𝑈 = ʹʹͲ∠Ͳ° . L’impédance Z1 (inductive) consomme une 

puissance apparente de 2200 VA et cos 𝜑 = Ͳ.8. L’impédance Z2 (résistive 

pure) consomme une puissance active de 440 W. 

1. Calculer les courants I1 et I2  

2. Calculer la puissance apparente total du circuit. Déduire la valeur du 

courant I. 

𝑈=ʹʹͲ∠Ͳ° Z1 Z2 

I I
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Le circuit triphasé ci-contre est alimenté par des tensions 

équilibrées U=220 V (séquence ABC). 

 On donne : 

 𝑍 = ͳͲ∠6Ͳ ,  I’=10 A 𝑋𝐶 est une réactance capacitive pure   

1. Représenter le Tringle des séquences.  

2. Calculer JAB et JCA 

3. Calculer le courant de ligne I. 
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B(T) 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2 

H 

(A/m) 
52 58 65 76 90 110 132 165 220 300 

B(T) 1.25 1.3 1.35 1.4 1.45 1.5 1.55 1.6 1.65 1.7 

H 

(A/m) 
380 600 900 1200 2000 3000 4500 6000 10000 14000  

Un noyau magnétique dont la courbe magnétisante B(H) est donnée par le tableau, porte 2 bobines, conformément 

à la figure : 

N1=2000 ; N2=400 ;  

I1=0.5 A ; S=20 cm
2
 ;L=50 cm; Le=1mm 

1. Représenter le circuit équivalent. 

2. Quel courant I2  doit-on envoyer dans la bobine 2 pour avoir un flux de 2 mWb dans le noyau. 

3. Quel courant I2  doit-on envoyer dans la bobine 2 pour avoir un flux de 0 mWb dans le noyau. 
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1الكϬرϭتقني إمتحان تصحيح   Corrigé : Examen  en ELECTROTECHNIQUE 1 
" السعادǭ دعاء الوالدي̬، فاغتنمه ببرهما ليكوȅ لك دعائهما حصنا حصينا م̬ كل مكرو̳ بواǬم̬ أ عظم أ  "   

EXERCICECircuits Monophasés- (7 pts) 
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EXERCICECircuits Triphasés-  (6 pts) 
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 Exercice 3 –circuits magnétique   (7 pts)    
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